

“郑州晚报·社区行”第一站——走进汉飞·金沙国际小区

社区居民竞相秀才艺,自编歌曲《夫妻有爱最快乐》感染全场 《郑州晚报》去年5月30日发行672版,大家记忆犹新 《郑州晚报·社区报》引起居民关注

昨日,春光明媚,鸟语花香。在这个生机盎然的日子里,《郑州晚报》2013年度进社区活动又与大家见面了!本次活动我们来到了南阳路街道办事处阳光社区美丽的汉飞·金沙国际小区。除了更新鲜、更精彩的节目表演以及更丰厚的礼品外,今年还给大家带来了一个新朋友——《郑州晚报·社区报》。

郑州晚报记者 刘怡辰 柴琳琳 鲁慧
见习记者 刘涛/文 郑州晚报记者 周雨/图



汉飞小区居民认真阅读社区报

现场

A

居民关注《郑州晚报·社区报》

昨天下午2点半。尽管阳光有那么一点“毒辣”,却敌不过社区居民的热情。在郑州晚报社歌的旋律中,汉飞·金沙国际小区的广场上,居民越聚越多,有的坐在树荫下静静地等待,有的干脆就在舞台下选一个好位置,期待着节目的开始。

我们的发行员也忙开了,给每个到现场的小区居民都送上一份新鲜出炉的《郑州晚报》及《郑州晚报·社区报》。大家都对社区报表现出了浓厚的兴趣和好奇心,不断有居民咨询发行时间和投稿方式。

B

居民为地震遇难同胞默哀

昨天是四川雅安地震发生的第七天,按照习俗当天是遇难同胞的“头七”。节目开始前,在主持人的提议下,广场上全体小区居民为地震中遇难的同胞默哀。

C

改编戏曲为居民带来新感受

下午3点,河南知青文艺总团的开场走秀表演《妆台秋思》为活动拉开序幕。

今年参加社区活动的演员有不少新鲜面孔。河南知青文艺总团的胡洋就是其中之一,他给大家带来了一首日本民歌《拉网小调》,以异域的风表达了当地渔民丰收时的喜悦之情。

曹亚洲也是第一次参加《郑州晚报》进社区活动,他给大家带来了精彩的曲剧《小苍娃》选段。扎实、高超的唱功和惟妙惟肖的表演赢得大家阵阵热烈掌声。

曹亚洲是已故曲剧名家海连池的弟子。“我是师傅的关门弟子,学了10多年曲剧。”

由河南知青文艺总团改编的戏曲《朝阳沟》选段《亲家母》昨天闪亮登场。“很好听,很有趣,也很特别,特别是开场那一段舞蹈。”坐在舞台第一排的齐女士说,她平时喜欢看戏,但是昨天那段戏剧表演给她带来了另外一种视听享受。



丰富多彩的节目引得居民喜笑颜开,掌声阵阵。



河南知青文艺总团表演的舞蹈剧《白毛女》



汉飞小区居民张玉梅登台表演豫剧选段



汉飞小区居民上台表演的精彩节目

互动

A

社区居民竞相秀才艺

社区达人宋全来说,他是看了“郑州晚报·社区行”预告后,特意来参加活动的。“我唱得不专业,就是想把自己谱写的歌《夫妻有爱最快乐》唱给大家。”

“夫妻有爱最快乐,唱着人生赞赞歌,我爱你你来爱我……欢度人生最快乐。”歌声感染了现场观众,赢得阵阵掌声。

宋全来带动了社区居民的积极性,大家竞相登台表演才艺。18号楼居民张玉梅上台秀了一把拿手的河南戏曲越调《收江维》选段《四千年你莫要羞愧难当》,今年61岁的她,字正腔圆,架势十足,虽然是清唱,但是丝毫不亚于专业演员的风采。在居民们不断的叫好声中,演出再掀高潮。

B

《郑州晚报》去年5月30日发行672版 居民记忆犹新

活动进入有奖竞猜环节。“大家请听题,答对了有精美礼品。”主持人一说话,台下立刻静了下来。“2012年5月30日,《郑州晚报》出了多少版?”“672个版!”台下一位穿马夹的大爷大声喊道。老先生说,他是晚报的老读者了,去年5月30日他记得很清楚,发行员沿街卖报,厚厚一沓,发行员告诉他672

版,1元一份,记忆犹新呀。“《郑州晚报》的办报口号是什么?”主持人提醒,答案可以在《郑州晚报》中找到,大家开始快速翻着手里的报纸。“我找到了,答案是:我们一直在你身边,在郑州要看就看郑州第一报——郑州晚报。”一位女士高高地举着手回答道。经过4轮互动环节,居民们仍对有奖问答兴趣浓浓。

抽奖

一居民现场订报,喜中大奖

重头戏是订报抽奖环节。“参与奖,10名,奖晚报手帕纸一提。三等奖5名,奖价值60元的不锈钢锅。二等奖3名,奖价值90元的食用油。一等奖1名,奖品是价值300元的空调被。”主持人介绍。

获得一等奖的是汉飞·金沙国际小区的刘女士,她连称没想到,她说,自己在现场看了免费派发的《郑州晚报》及《郑州晚报·社区报》后,感觉不错,就当场订了一份,没想到还中大奖了:“太意外了!”

服务

专家现场教授禽流感预防知识

那么流行性感冒与禽流感有什么区别,市民怎么区分呢?昨日上午郑州妇幼保健院专家护士来到现场,为居民提供测血压等义诊服务。

郑州妇幼保健院社区与预防保健科主任官亚红说,人患上禽流感后起病很急,早期表现类似流感,主要表现为发热,体温大多在39℃,伴有流涕、鼻塞,部分患者会有腹痛、腹泻等消化道症状。

那么对于禽流感怎么预防呢?她说,日常的生活中,尽可能保持空气流通,注意个人卫生,多洗衣洗手,咳嗽和打喷嚏时遮掩口鼻,清洁口鼻后应及时洗手。另外,买回家的禽类制品要洗净、烧熟后方可食用,加工时要注意手部是否有伤口,如有伤口应戴橡皮手套操作。

昨日,利明眼镜城的工作人员也来到现场,为居民解读配戴眼镜的知识。